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Беше ръкоположен митрополитът на Лимнос 
Йеротей III

 

В препълнения катедрален храм „Благовещение“, в гръцката столица 
архиепископът на Атина и цяла Гърция Йероним, извърши хиротонията на 
новоизбрания митрополит на островите Лимнос и свети Евстратий Йеротей III.

Присъстваха и над двадесет митрополита на Гръцката православна църква 
сред, които бяха митрополитите на: Неа Йония Гаврии, Закинтос Дионисий, 
Фтиотида Симеон, Кифися Кирил, Метеора Теоклит, Коринт Дионисий, 
Месиния Хризостом, Димотика Дамаскин, Нигерия Александър, Марония 
Пантелейнон.

По време на хиротонията новият митрополит на Лимнос Йеротей едва 



сдържаше сълзите си. Той благодари на Високопреосвещените митрополити, 
които са гласували за неговия избор по-рано този месец. Също така 
благодарностите му бяха насочени и към митрополитът на Месогия и Лаврио 
Николай, чийто протосингел е бил в продължение на 14 години.

Заради високото уважение и обич към Негово Високопреосвещенство имаше 
гости от остров Спецес, от където е самият той, както и от митрополията на 
Кифися, където дълги години е служил и са го наричали „ангелогласният“, 
заради прочувственият начин, по който е изпълнявал песнопенията по време 
на служението си.

На 11 октомври се проведе изборът за митрополити на Фтиотида (бе избран 
епископът на Теспион Симеон) и на Калаврита (бе избран архимандрит 
Йероним, след като митрополит Амвросий се оттегли през август) и на 
Лимнос (бе избран с 62 гласа Йеротей III, след като миналия месец почина 
митрополита на Лимнос Йеротей II). В гръцките медии, които отразиха 
събитието, прави впечатление, че митрополит Йеротей III Лимноски е 
високооценяван духовник и приеман радушно т клира и миряните. 
Множество хора отбелязаха, че от трите хиротонии през последните дни, 
днешната беше най-посещавана от граждани на цяла Гърция.

Възгласът Достоин огласи храмът над 30 пъти. Със сълзи, прегръдки и 
благословия, владиката изпрати всеки един дошъл да засвидетелства 
уважението си към него в този ценен миг от живота му.
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